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KRISTOE - TJELOVO
 Prvo čitanje                                                                Knjiga Izlaska 24, 3-8
 

Čitanje Knjige Izlaska
U one dane: Dođe Mojsije i kaza narodu sve riječi Gospodnje i sve
odredbe. A sav puk odgovori u jedan glas: »Sve riječi što ih Gospodin reče
vršit ćemo.« Tada Mojsije popiše sve riječi Gospodnje. A ujutro podrani te
podigne žrtvenik na podnožju brda i dvanaest stećaka za dvanaest plemena
Izraelovih. Zatim naloži mladim Izraelcima da prinesu žrtve paljenice i da
žrtvuju Gospodinu junce kao žrtve pomirnice. Mojsije uhvati krv; polovicu
krvi ulije u posude, a polovicu izlije po žrtveniku. Prihvati zatim Knjigu
Saveza pa je narodu glasno pročita, a narod uzvrati: »Sve što je Gospodin
rekao izvršit ćemo i poslušat ćemo.« Mojsije potom uzme krvi te poškropi
narod govoreći: »Ovo je krv Saveza koji Gospodin sada s vama sklapa na
temelju svih ovih riječi.« Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam         Psalam 116, 12-13.15.16bc-18

Pripjev: Uzet ću čašu spasenja i zazvati ime Gospodnje.

Što da uzvratim Gospodinu
za sve što mi je učinio?
Uzet ću čašu spasenja
i zazvati ime Gospodnje.

Dragocjena je u očima Gospodnjim
smrt pobožnika njegovih.
Tvoj sam sluga, sin službenice tvoje:
ti si razriješio okove moje.



Tebi ću prinijeti žrtve zahvalne,
zazvat ću ime Gospodnje.
Izvršit ću Gospodinu zavjete svoje
pred svim pukom njegovim.

Drugo čitanje                                                                                     Hebrejima 9, 11-15
 

Čitanje Poslanice Hebrejima
Braćo: Krist se pojavi kao veliki svećenik budućih dobara pa po većem i
savršenijem šatoru – nerukotvorenu, koji nije od ovoga stvorenja – i ne po
krvi jaraca i junaca, nego po svojoj uđe jednom zauvijek u svetinju i nađe
vječno otkupljenje.
Doista, ako već poškropljena krv jaraca i bikova i pepeo juničin posvećuje
onečišćene, daje tjelesnu čistoću, koliko će više krv Krista – koji po Duhu
vječnom samoga sebe bez mane prinese Bogu – očistiti savjest našu od
mrtvih djela, na službu Bogu živomu!
A radi ovoga je posrednik novoga saveza: da po smrti za otkupljenje
prekršajâ iz starog saveza pozvani zadobiju obećanu vječnu baštinu. Riječ
Gospodnja.

Pjesma prije evanđelja

Aleluja! Ja sam kruh živi koji sam s neba sišao,govori Gospodin; 
tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijeke. Aleluja!

Evanđelje                                                                                     Marko 14,12-16.22-26

Čitanje svetog Evanđelja po Marku
Prvoga dana Beskvasnih kruhova, kad se žrtvovala pasha, upitaju učenici
Isusa: »Gdje hoćeš blagovati pashu, da odemo i pripravimo?« On pošalje
dvojicu učenika i rekne im: »Idite u grad i namjerit ćete se na čovjeka koji
nosi krčag vode. Pođite za njim pa gdje on uđe, recite domaćinu: 'Učitelj
pita: Gdje mi je svratište u kojem bih blagovao pashu sa svojim
učenicima?' I on će vam pokazati na katu veliko blagovalište, prostrto i
spremljeno. Ondje nam pripravite.«
Učenici odu, dođu u grad i nađu kako im on reče te priprave pashu.
I dok su blagovali, on uze kruh, izreče blagoslov pa razlomi, dade im i
reče: »Uzmite, ovo je tijelo moje.« I uze čašu, zahvali i dade im. I svi su iz
nje pili. A on im reče: »Ovo je krv moja, krv Saveza, koja se za mnoge
prolijeva. Zaista, kažem vam, ne, neću više piti od ovoga roda trsova do
onoga dana kad ću ga – novoga – piti u kraljevstvu Božjem.«
Otpjevavši hvalospjeve, zaputiše se prema Maslinskoj gori. Riječ
Gospodnja.



ODREĐENE MISE

Danas  9:00 sati    + Cristina i Angelo Mastromonaco
Danas 10:00 sati   + Zdenko Bebek
Danas 11:15 sati: misa za narod
Ponedjeljak 8:00 sati: + Branko Hitrec
Ponedjeljak 7:0 sati navečer: Josip Dželalija
Utorak 8:00 sati: + Jela i Jozo Banović; + Ivanka Matić
Srijeda 8:00 sati: + Emil Bratina
Četvrtak 8:00 sati: + Franjo Banović
Petak 8:00 sati: + Ante Akrap 
Petak 7:00 sati navečer: + Boško Goluža
Subota 8:00 sati: sv pokojni u obitelji Novosel
 Subota 6:00 sati navečer: +Anđelko Travica
Nedjelja 14. lipnja 9:00 sati: + Kata Kirinčić i Jana Sila
 10:00 sati: + Tona i Mate Crnica
 11:15 sati: misa za narod

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Fabijan i Adrian Janković za + Juru Uremovića
Ob. Marka i Marije Baras za + rod. Matu i Lukreciju Baras
Ob. Marka i Marije Baras za + rod. Luku i Mariju Kovačić
Ob. Marka i Marije Baras za + Mariju Palaversić
Ob. Marka i Marije Baras za + sestru Vinku Popić
Ob. Marka i Marije Baras na čast sv. Ante
Ob. Marka i Marije Baras za duše u čistilištu
Anikca Prpić na čast sv. Ante
Ankica Prpić na čast bl. Djevice Marije
Danica i Anto Levarda na svoju nakanu
Silvio Šunjić za + kuma Juru Uremovića (2 mise)
Ob. Slavko Šunjić za + kuma Juru Uremovića (2 mise)
Ivka Kafadar za + Maru Kafadar
Ivka Kafadar za zdravlje obitelji
Ivka Kafadar na čast sv. Ante
Vlatka Francois na čast Gospe od brze pomoći
Ob. Stipe Ukalović za + Vinka Cvjetkovića
Ob. Stipe Bulić za + majku Anicu Bulić
Ob. Stipe Bulić za sve pokojne u obitelji Bulić
Jasna Kesić na čast sv. Josipa
Ob. Crnjak za + rod. Matu i Boju Crnjak (2 mise)
Ob. Crnjak za + kumoe Ivu i Milku Stilinović (2 mise)
Ob. Crnjak za + Juru Uremovića
Ob. Crnjak na čast Gospe Sinjske
Ob. Ante Bratanića za + Mariju Milevčić
Ob. Ante Bratanića za + Antu Milevčića
Ob. Ante Bratanića za + Paulu Carić
Ob. Milana Markića za + Vinka Cvjetkovića
Ob. Martina Pušića za + Matu Pušića
Ob. Ivice Pušića za + Matu Pušića
Ob. Kate i Elaine Pušić za + Matu Pušića
Berislav Pavlović i obitelj na svoju nakanu
Berislav Pavlović i obitelj za + Juru Uremovića
Berislav Pavlović i obitelj za + Antu Pavlovića
Blagica Pavlović i obitelj za + muža i oca Antu Pavlovića
Silvia Augustinović za + Jozu Augustinovića (2 mise)



Silvia Augustinović na čast sv. Ante
Silvia Augustinović na čast Gospe
N.N. za + Jasminku Petrich
N.N. za + Anu Dojmi
Ob. Davor i Mirjana Crnica za + rodicu Mirjanu Ivić
N.N. za bolesnike
N.N. na svoju nakanu
N.N. na čast Gospe Sinjske
Fanita Barčot na čast Duha Svetoga i 
Presv. Srca Isusova za ob. Mate Šeparovića
Ob Petra Litre za + Vinka Cvjetkovića
Ob. Petra Litre za + Juru Uremovića
Ob. Jure Flanjak za + Terežu Birkić
Maria Dželalija za + Josipa Dželalija
Ob. Smilje Mandić za + Josipa Dželalija
Ob.Sonje Kristante za + Josipa Dželalija
Jessica Markić za + Josipa Dželalija
Veronika Santorelli za + Josipa Dželalija

VJENČANJA

Po sakramentu kršćanske ženidbe koju
sklopiše u našoj crkvi u prošlu subotu,
30. svibnja, pođoše zajednički kroz
život:
ANTUN HORAČEK i YONG FANG
Svjedoci vjenšanja bili su: Chai Chu
Chaig i Qin Hua Zhang.

NICHOLAS PRIOR i ANA MALENICA
Svjedoci vjenšanja bili su: Pero Rogić i
Getta Deo

Čestitamo!

NAPOVIJEDI

MICHAEL TROY EUVERMAN, sin
Williama i Colleen r. McGlatery, rođen u
N.Westminster,B.C. i 
MARIANA PANDIĆ, kćerka Marijana i
Ljubice r. Bakša, rođena u Berlinu, Njemačka.
Ovo im je druga napovijed. Vjenčanje je u
subotu 20. lipnja 2015.

VJEKOSLAV GRUBIŠIĆ, sin Jerka
Grubišića i Zlatice r. Lukačević, rođen u
Požegi u Hrvatskoj i TANIA B.
MARKANOVICH, kćerka Josipa
Markanovića i Snježane r. Blasković,
rođena u Ogulinu, sklapaju kršćanski
brak u našoj crkvi. Ovo im je prva
napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 27.
lipnja.

MISNA ČITANJA
U slijedeću nedjelju 14. lipnja čitaju:
 10:00 sati: Josipa Bebić i Mario Jakić     
11:15 sati: Marija Šerka i  Anamaria         

                                  Bašura

 
PROSLAVA 

SRCA ISUSOVA

Srce Isusovo je simbol sevukupne Božje
ljubavi prema nama. “Bog je tako ljubio
svijet da je dao svoga Sina Jedino-
rođenca da nijedan ne propadne koji
vjeruje u njega”, pisao je sv. Ivan. 
Vjerujući u neizmjernu ljubav božanskog
Srca Isusova siguno nećemo propasti.
Svetkovina Srca Isusova je u slijedeći
petak 12. lipnja. Svete mise u našoj crkvi
su ujutro u 8:00 i navečer u 7:00 sati.



PREČISTO SRCE MARIJINO

Naša crkva je posvećene prečistom Srcu
Marijinu. Nažalost kako je to pomični
blagdan (ne slavi se isti datom svake
godine), to ga  ne slavimo svečano. A
ipak je to zaštitnik župe.
Ove godine preč. Srce Marijino slavimo u
slijdeću subotu 13. lipnja. Nadamo se da
ćemo ga proslaviti kako i zaslužuje.
Mise su u ujurto u 8:00 i navečer u 6:00 sati

Proslava Sv. Ante

ŽUPNI PIKNIK

Blagdan sv. Ante je u subotu 13. lipnja,
ali kako je taj dan preč. Srce Marijino, sv.
Antu nećemo slaviti liturgijski, ali zato u
slijedeću nedjelju priređujemo župni
piknik u čast sv. Ante. Kada se dobro
počastimo, oko 3:00 sata poslije podne
imat ćemo procesiju s kipom sv. Ante i
pjevanje svečevih litanija.
U Richmondu će nas sve dočekati
spremno. Nadamo se da nas nećete
iznevjeriti.
Gospođe očekujemo vaše kolače, kao i
uvijek.

Kraj školske godine
ODMORI

Ovih dana škole imaju “graduations”, a to
je znak da je školska godina na kraju.
Svim učenicima čestitamo na uspjehu
(nadamo se da su svi uspjeli). Sigurno se
mnogi od vas spremaju na duže ili kraće
putovanje na odmor. Gdje god išli neka
vas prati Božji blagoslov i zaštita, da se
dobro odmorite i sretno povratite.

CRKVA GOSPE VELIKOG
HRVATSKOG KRSNOG

ZAVJETA

Crkva pod gornjim naslovom u Kninu je
pri završetku. Vjerujemo da će se u njoj
slaviti jubilarna 20. obljetnica Oluje. 
Međutim kako je to veliki projekt,
nedostaje još sredstava. Ako ste odlučili
dati svoj prilog, onda učinite to odmah.
Svoj prilog su dali ob. Ante Maršića, gđa
Katica Ferenac i ob. Stipe i Stanka
Bagarić.  Hvala!

PROJECT ADVANCE

Svoje priloge za Project Advance do sada su
dali: Dragica Vrban, Ob. Ivan Zubić, Slavko
Ivanda i Jelena Petek, Ob. Ante Gašpar, 
Katica Ferenc, John i Eva Deutsch, Antun i
Anka Rajković,  Vera Augustinović, Miro i
Jasna Tomas, Grgo i Ljubica Topić, Mirko
Šakić, Franjo i Dragica Cigić, Ivanka
Štajduhar,  Ivica Slipac, N.N., Ante i Božica
Burić, Ante i Kata Bajić, Joe i  Agica Radić,
Marko i Ivanka Jozipović, Mike i Barbara
Pavlić, Franjo i Nevenka Mihalić, Mirko i
Nada Fajar, Mato i  Lucy Babich, Lucija
Grgić, Josip Jurilj, Ivan i Ana Anzulović,
Rudi i Maria Novak, Miko i Gertrud Pušić,
Anka Šužberić, Ante i Filka Bratanić,
Zvonko i Janja Markota, Ivo i Mimi 
Švorinić, Miroslav i Mirjana Čačulović,
Boris i  Mirjana Špralja, Krešo i Mara Čišija,
Mato i  Mirjana Marić, Marko i Ana
Milanović, Nikola i Marija Prpić, Danica
Kanjer, Juraj i Nadaja Perešin, Kate Pušić,
Mate i Nada Šarar, Josip Kresina, Ivan i 
Štefica  Tomašić, Jakov Šimunac, Stjepan i
Lucija Curman, Antun i  Magdalena Ruk,
Danica Čikeš, Mario i Seka Bubica, Ljubek i
Mirjana Dehlić, Bože i Jaka Pavić,
Antonietta Đurković, Ante Vukušić, Josip i
Mici Bašić, Joso i Nevenka Vidović, Milan i
Anica Markić, Katica Cesareo, Napier
Holdings (Žarko Zlomislić), Mijo i Ana
Rožmarić, Ante i  Kata Tomljenović,
Barbara Zelenika, Ante i  Matija Šarić, Ante
i Maria Morović, Pejo i Julija Ćosić, Steve i
Carol Glavačić, Maria Bilić, Ivan’s Auto
Body, Stjepan i Stanka Bagarić, Marko i
Mare Milković, Niko i Katica Bošković,
Mile Račić, Kata Kirinčić, Šime i Ana
Šunjić, Mile i Pavka Semren, Dragica
Podnar, Ivan i Klara Čikeš, Ivo i Stane
Bjeloš, Mladen i Miroslava Plečko, Tomo i
Tereza Luketić, Josip i Nevenka, Puharić,
Marija Šerka, Desa Škifić, Marko i Anka
Jelinić, Radmila Kažulin, Izobel i Katica
Baraka, Steve i Anna Perko, Ivan i Vesna
Grgić, Slavko i Sonja Šunjić, Marton i
Ivanka Goluža, Paulo i Đurđica Žuvić,
Stanko i Milenka Goluža, Ana Erhardt,
Štefica Horvat, Karlo i Nevenka Čačić,
Milan i Suzana Prpić, Miljenko i Snježana
Matas, Drago i Brankica Jakić, Stanko i Pera
Bugarin, Julio i Maya Boljunčić, Vlado
Duralija, Petar i Janja Udovičić, Mike i
Nana Milić, Zvonko Maretić, Vice i Kata
Maretić, Marija Bajić, Slava Mustapić,



Nediljko i Danica Ćurković, Tony i Mary
Kanjer, Vinko Bošković, Neda Medić, Grgur
i Željka Tomić, Ante i Zora Prlić, Davor
Škare, Josip i Slavica Lukić, Emil
Alexander, Teresia Aleksander,  Petar i Sena
Dolanjski, Mirjana Palijan, Božo i Mladenka
Grbić, Mijat i Stana Dugandžić, Josip i
Marija Luketić, Jagoda Selak, Petar i Danica
Madunić, Rajko i Suzana Rupčić, Niko i Ana
Čupić, Luka i  Stella, Ivo i Anka Udrović,
Danica i Franjo Ivšak, Ana Babić, Nick i
Ana Kelčec, Nikola i Zlata Plastić, Bepo i
Lily Cecić, Milan i Ivanka Matić, Ivica i
Ružica Jezerinac, Johnny Jezerinac, Ivica i 
Mirjana Vukasović, Tony Bus Body, Ruža
Buneta, Jure i Tereza Prpić, Ivan i Biserka
Gundić, Zdenko i Ilinka Lončar, Steven i
Kathy Višnjak, Vinko i Edita Cvitanović,
Angelito i Eleonor Vizcarra, Dinko i Stana
Čirjak, Stjepan i Zora Štimac, Ibrahi Zilđo,
Anthony Kordić, Priscilla Chan, Slav i
Vesna Kanjer, Nick i Angela Dasović, Vlado
i Matija Balen, Pave i  Anka Čikeš, Silvestar
i Danica Orešković, Petar i  Ljuba Čutura,
Jure i Tonka Lulić, Nevenko i Jelka Vidović,
Valentin i Danica Ivančić, Joan Jordan,
Dragan Brkan, James Tseng, Markoi Dragica
Dasović, Zoran i Mirjana Lukić, ABM
Cutting&Coring Ltd., Ivka Kafadar, Vlado
Bulić, Ivan i Anka Bašura, Kris i Nikolina

Erhardt, Patrick i Christina Jordan, Marko i
Marija Baras, Paul  i Dorothy Peck. Hvala!

Do sada je 176 darovatelja dali su svotu
od 
$ 21,790.00. To je 88.94% od našeg cilj
koji je $ 24,500.00.  Prosjek dara je $
123.81. Da bismo dostigli naš cilj, Broj
darovatelja treba prijeći dvije stotine.
Hoćete li i vi biti jedan/na od njih?  

PIKNICI 2015.

07. lipnja — Društvo Prijatelja Matice
Hrvatske

14. lipnja — Antunovo — priređuje župa
21. lipnja — piknik priređuje HSS
28. lipnja — piknik priređuje Hrvatski

Kongres
12. srpnja — piknik priređuje Lovačko

Društvo
19. srpnja — piknik imaju Mađari
02. kolovoza — piknik priređuje Lovačko
Društvo   09. kolovoza — piknik priređuje      
              Croatia               
 16. kolovoza — Velika Gospa — priređuje

župa
06.  rujna — Mala Gospa — priređuje župa
13. rujna — proslava 50. obljetnice s. Albine

Fra Ivo je napisao veliko 
pismo, a ovo j sažetak.
Iskreno podupiremo njegovu 
molb i pozivamo sve, posebno
one koji su iz tog kraja da se
odazovu molbi i pomognu.

KAKO VIDITE IZ 
RASPOREDA DANAS 
PIKNIK PRIREĐUJE
DRUŠTVO PRIJATELJA
MATICE HRVATSKE.
VJERUJEMO DA ĆETE i 
NJIH PODRŽATI SVOJIM 
DOLASKOM
NA PIKNIK.


